

国际奥委会：让东京奥运延期对北京冬奥产生积极影响

据新华社北京4月1日电 国际奥委会4月1日向新华社记者表示，在东京奥运会延期一年之后，国际奥委会将与东京奥组委和北京冬奥组委合作，力争让东京奥运会延期对北京冬奥会产生积极影响。

国际奥委会、东京奥组委及相关各方3月30日宣布，东京奥运会新的举办日期为2021年7月23日至8月8日，东京残奥会为8月24

日至9月5日。

在现代奥林匹克的历史上，1924年至1992年的夏季奥运会和冬季奥运会均在同年举行。从1994年利勒哈默尔冬奥会起，冬奥会与上一届夏奥会的间隔通常为一年半。但东京奥运会在延期一年之后，与北京冬奥会(2022年2月4日开幕)的间隔缩短为半年。

对于北京和东京两届奥运会彼

此临近，国际奥委会发言人对新华社记者说：“我们认为将产生积极影响。两届奥运会彼此临近，没有了通常的一年半间隔，意味着更容易将奥运会的氛围从一届赛事传递到下一届赛事。我们将与两个组委合作，朝着这个目标而努力。”

北京冬奥组委相关负责人此前在接受新华社记者采访时表示：“东京奥运会、残奥会确定了新的开幕

时间，我们将面临在半年左右的时间连续举办夏季和冬季奥运会及残奥会的特殊局面。”

“我们将根据最新确定的东京奥运会和残奥会举办时间，具体评估其对北京冬奥会和冬季残奥会筹办带来的影响。我们将与国际奥委会、国际残奥委会和奥林匹克大家庭各成员共同努力，妥善做好各方面应对，进一步做好各项筹办工

作。我们相信东京和北京的奥运会、残奥会最终都将取得成功。”

在北京冬奥会和冬季残奥会之后，达喀尔夏季青奥会将于2022年10月22日开幕。

国际奥委会主席巴赫3月25日在与全球记者的电话会议中曾表示，东京奥运会、北京冬奥会和达喀尔青奥会接连举行，对国际奥委会是一个巨大挑战。



姚明无偿献血

近日，中国篮协工作人员在姚明的带领下无偿献血，一共12名工作人员参与。他们来到北京东直门献血站，参加无偿献血活动，目的是为了抗击疫情。献血之后，姚明开心地展示自己的“感谢状”和献血证。

(新体)

疫情影响世界足球 国际足联拿钱应对 其账户上还躺着15亿美元

据新华社日内瓦4月1日电 据新华社报道，国际足联3月31日表示，他们正在研究如何为受新冠疫情影响的世界足球提供援助，比如为那些因疫情而中断导致经济损失惨重的各国或地区联赛和各大洲联合会、各国或地区足协。

国际足联表示，目前他们的账户上还有15亿美元的储备，他们正在考虑如何帮助世界足球大家

庭，并与国际足联的会员协会和合作伙伴讨论此事。

国际足联已经成立了一个工作组，为受到疫情影响的各大洲联合会提供援助。目前，今年的欧洲五大联赛均已中止，而今年的欧洲足球锦标赛也已经延期到明年。

据消息人士向法新社透露，国际足联在本周末之前很可能会成立一个援助基金。

德国足球职业联盟：本赛季剩余联赛或彻底沦为“幽灵赛”

据新华社柏林3月31日电 德国足球职业联盟(DFL)31日召开联盟历史上第一次线上成员大会，德甲德乙两级职业联赛的36家俱乐部通过视频连线参会。联盟首席执行官克里斯蒂安·赛弗特表示，仍未放弃本赛季“幽灵赛”计划，但今年年内可能无法恢复有现场观众参与的比赛。

可能都难以完全恢复正常，我们还要协调一下夏季转会窗口的事情。”

联盟大会决定建立一支负责执行特殊比赛运营任务的体育医疗队伍。这支队伍负责记录两级职业联赛中出现的感染案例，管理球员和俱乐部工作人员接受检测事宜，制定和加强赛场组织上的预防措施(包括消毒、保持距离等细节)，在组织比赛和训练方面和相关专家保持密切沟通，并制定标准和执行指南。

大会成员确认并通过联盟主席团此前提议，同意将联赛停摆延长至4月底。联盟仍未放弃在6月30日之前，通过无现场观众的“幽灵赛”形式将本赛季剩余比赛进行完毕的计划。

联盟将准入许可评估时间从10月底提前到9月中旬，以便更早、更及时地掌握各俱乐部真实情况。如果这段时间俱乐部资产流动性减少的问题没有得到解决，评估也不会扣分，但联盟会对俱乐部转会行为加以限制。

“到本赛季结束，恢复有现场观众的比赛是不现实的。我们讨论了如何在36家俱乐部主场，用最少的人力资源组织‘幽灵赛’。”赛弗特说，“这不意味着，下个赛季我们就能把观众请回来。失去赛场观众导致的损失，可能会延续到下个赛季，甚至今年年底。”

赛弗特认为，受新冠肺炎疫情影响，下赛季赛制可能会发生很大变化。欧洲各大联赛和协会都要求加强协调和更多灵活性。“在2021-2022赛季前，各国联赛

中，白俄罗斯总统卢卡申科亲自参加了比赛，并在比赛中贡献了一次助攻。他在赛后采访中表示，运动就是最好的防疫。从现场视频中可以看到，几乎所有的运动员、球迷、包括采访的记者均没有佩戴口罩。

白俄罗斯早在2月28日就发现了首例新冠肺炎确诊病例，目前保持着两位数的确诊病例，还没有人员死亡情况发生，白俄罗斯也是唯一没有宣布进入卫生紧急状态的欧洲国家。(邓涵予)

白俄罗斯联赛未暂停 总统亲自上场打冰球

本报讯 全球新冠肺炎疫情蔓延，欧美成为“抗疫”主战场。目前欧洲绝大多数足球联赛宣布暂停，白俄罗斯超级联赛成为目前欧洲唯一还在进行的顶级联赛。

“轻敌”态度，世界职业球员协会表达了担忧。“说实话，真的无法理解为什么这里的标准和其他地区的标准有那么大的不同，我认为没有人可以解释。”世界职业球员协会秘书长乔纳斯·巴尔·霍夫曼在本周二的电话会议上说，他称已有一些白俄罗斯联赛球员希望得到世界职业球员协会的帮助。同时霍夫曼呼吁，白俄罗斯应采取和其他足球联赛相同的谨慎措施。

上周末，白俄罗斯联赛进行了一场明斯克德比，虽然白俄罗斯要求身体不适和患病球迷留在家中，但依然有3000多名球迷现场观战，赛前双方球员握手环节也照常。本周末，白俄罗斯联赛还将有8场比赛。

针对白俄罗斯足协对疫情的措施，在上周一场业余冰球比赛中

上周末，白俄罗斯联赛进行了一场明斯克德比，虽然白俄罗斯要求身体不适和患病球迷留在家中，但依然有3000多名球迷现场观战，赛前双方球员握手环节也照常。本周末，白俄罗斯联赛还将有8场比赛。

| | | | | | | | | | |
|--|--|---|--|--|--|---|--|---|--|
| <p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2780期</p> <p>广告热线：13523260997 13183330295</p> <p>地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> | | <p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号：ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线：4940520</p> | | <p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p> <p>招商代理</p> <p>招代理 17637539996</p> <p>年赚20万元至100万元</p> <p>英语教育事业、全新思路</p> <p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平郊路交叉口向北3公里 电话：2078631</p> | | <p>C 招聘资讯</p> <p>招聘</p> <p>●招业务1名 13837597805</p> <p>D 教育资讯</p> <p>招生</p> <p>电工焊工汽修培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话：2963913</p> | | <p>E 房产资讯</p> <p>转让</p> <p>或招租营业中中型</p> <p>宾馆 13721886555</p> <p>出租</p> <p>2000m²车间可做仓库</p> <p>350m²办公楼一层</p> <p>18903750007</p> | |
| <p>A 商务资讯</p> <p>工商代理</p> <p>●会计代账、注册 13937597059</p> | | <p>B 生活资讯</p> <p>搬家公司</p> <p>●顺风搬家 13837529909</p> | | <p>●中华搬家 3999556 3996556</p> <p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>特色美食</p> | | <p>●鹰城名吃-四不减猪蹄 3413983</p> <p>健康美容</p> <p>假发、补发</p> <p>市区联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话：13849583359</p> | | <p>友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p> | |